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énoncé

Voici la courbe représentative d’une fonction f .
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énoncé

Quel tableau de variations correspond à cette courbe?

1

x

Variations
de f(x)

−6 −4 −2 −1 2 5

−2−2

44

11

22

−4−4

66

2

x

Variations
de f(x)

−6 −4 −2 −1 3,5 5

−2−2

44

11

22

00

66
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correction
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La fonction f est croissante sur [−6;−4], [−2;−1] et sur [2; 5]

La fonction f est décroissante sur [−4;−2] et sur [−1; 2]

son tableau de variations est le a.
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correction

+
−4

+
−2

+
2

+
4

+
−6

+
5

+
−1

+−4

+−2

+2

+4

+6

0

•

•

•
•

•

•

•

•

La fonction f est croissante sur [−6;−4], [−2;−1] et sur [2; 5]

La fonction f est décroissante sur [−4;−2] et sur [−1; 2]

son tableau de variations est le a.
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correction
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La fonction f est croissante sur [−6;−4], [−2;−1] et sur [2; 5]

La fonction f est décroissante sur [−4;−2] et sur [−1; 2]

son tableau de variations est le a.
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